



Осужден бывший сотрудник полиции, обвиняемый во взяточничестве



Собранные следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему бывшему инспектору ДПС ГИБДД МО МВД России «Медведевский». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в виде денег за незаконное бездействие в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что инспектор ДПС ГИБДД МО МВД России «Медведевский» 27 ноября 2018 года на автодороге в Медведевском районе Республики Марий Эл остановил автомашину под управлением, находящейся в состоянии алкогольного опьянения, женщины. За не привлечение ее к административной ответственности сотрудник полиции предложил передать ему взятку. Вечером этого же дня он получил взятку в размере



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

40 тысяч рублей, после чего преступление было пресечено сотрудниками ОРЧ СБ МВД по Республике Марий Эл.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы в исправительной колонии общего режима со штрафом 400 тыс. рублей с лишением права занимать должности в правоохранительных органах, связанные с осуществлением функций представителя власти, на 2 года.

Бывший сотрудник ГИБДД лишен специального звания - лейтенант полиции. Приговор не вступил в законную силу.

11 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1335012>